
CONSIGLIO PARROCCHIALE  
 
 
 
ORDINE DEL GIORNO 08/01/07 
 
 
1° Lettura ed approvazione del verbale della precedente seduta  
 
2° Formazione delle Commissioni( Gruppi di lavoro) 
 
3°Calendario liturgico delle attività pastorali 
 
4°Varie 
 
 
La riunione è iniziata alle ore 21.00 
 
Assenti: Calloni E, Grianti P, Gornati P 
 
 
1° punto all’OdG 
 
E’ stato letto ed approvato il verbale della precedente seduta. 
 
2° punto 
 
Sono stati formati i Gruppi di lavoro ed individuati i consiglieri che ne faranno parte. 
Lo scopo , come già detto, vuole essere quello di migliorare gli ambiti assegnati con nuove 
proposte, contributi adeguati ecc. 
I Gruppi di lavoro e i relativi consiglieri sono i seguenti: 
 
Liturgia : Parroco, Diacono , Suor Mariachiara 
 
Formazione: Suor Mariachiara, Wanda Iannaccone, Giovanna Mereghetti 
 
Pastorale della famiglia: Calloni Emma, Ciniltani Stefano 
 
Oratorio: Suor Mariachiara, Roveda Massimo, Grianti Paolo, Balzarotti Matteo, Paganin Sergio, 
Oldani Giuliano. 
 
 
Caritas e Missione: Gornati Maria Alfonsa, Mereghetti Giovanna, Oldani Giuliano. 
 
Informazione: Gornati Leonardo, Wanda Iannaccone, Cozzi Emilia, Rampini Fabio. 
 
Affari Economici: Ticozzi Alessandro, Gornati Pietro 
 
I consiglieri dovranno contattare anche persone esterne , alcune delle quali hanno già dato la propria 
disponibilità, convocare una riunione per conoscersi, sondare l’argomento da trattare ed elaborare le 
eventuali proposte. 



Il lavoro prodotto verrà portato a conoscenza dell’intero Consiglio che dovrà dare il benestare per 
l’applicazione concreta. 
Sicuramente sarà necessario un incontro prima dei tempi forti( Quaresima e Avvento). 
Il diacono Ilario ha già formulato una serie di proposte : 

- confermare la commissione liturgica esistente ed aprirla anche ai lettori e ai cantori 
- ogni Giovedì si renderebbe disponibile per un’adorazione eucaristica dalle 19.30 alle 21 
- celebrazione di una S. Messa feriale anche alle 18.30 nel periodo estivo 
- celebrazione del S. Battesimo più comunitaria 

 
3° punto  
 
Il parroco ha illustrato il calendario con le varie date già fissate a livello di diocesi e di decanato. 
Facendo riferimento a queste date , sono già state inserite le principali celebrazioni ed attività della 
nostra parrocchia. 
Occorrerà tener conto della situazione esistente ed anche del calendario comunale prima di inserire 
ulteriori attività ed evitare inutili sovrapposizioni. 
Il calendario mensile complessivo verrà pubblicato sull’Informatore ed affisso in chiesa. 
 
Varie 
 
Cozzi Emilia e Rampini Fabio, rappresentanti della parrocchia presso il Decanato, hanno 
relazionato sul loro primo incontro decanale tenutosi il 14 Dicembre . Si è trattato di una riunione 
basata più che altro sulla conoscenza reciproca dei nuovi membri e su uno scambio di pareri. E’ 
stato distribuito il regolamento ed il prossimo incontro è stato fissato per il 18 Gennaio. 
 
Le offerte dell’Avvento sono state consegnate alla comunità di Comabbio e a Suor Immacolata. 
Ancora non si conosce il ricavato del mercatino equosolidale mentre 350 Euro sono stati raccolti il 
6 Gennaio per le Opere della S. Infanzia. 
 
Don Elio infine , su richiesta specifica, ha aggiornato il Consiglio sul progetto di ristrutturazione 
della casa dell’ex sacrista affidato all’architetto Motta. 
Sono stati fatti gli opportuni rilievi , voluti dall’architetto, per verificare lo stato dello stabile. 
Il parroco, sentita la disponibilità dell’architetto, informerà il Consiglio probabilmente attraverso 
una riunione straordinaria. 
 
La seduta è terminata alle 23.30, la prossima si terrà il 12/02/07 
                                                  La segretaria 
                                            Wanda Iannaccone 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 


